
Διήμερο Εργασίας Μαθητών/τριών 

Διεξήχθη και φέτος το διήμερο εργασίας μαθητών/τριών κατά τις μέρες Τρίτη 28//01/2025 και 

Παρασκευή 31/01/2025. 

Κατά την πρώτη μέρα είχαν διαχωριστεί οι μαθητές και μαθήτριες σε πέντε ομάδες αρεσκείας 

επαγγέλματος σύμφωνα με τις δικές τους προτιμήσεις που δόθηκαν σε ειδικό έντυπο με βάση 

τις ομάδες κατευθύνσεων Λυκείων: 

Ομάδα Α’ - Ανθρωπιστικών, Νομικών και Κοινωνικών Επιστημών (26 άτομα) 

Ομάδα Β’ – Θετικές Επιστήμες (37 άτομα) 

Ομάδα Γ’ - Επιστήμες Υγείας και Ζωής (26 άτομα) 

Ομάδα Δ’ – Οικονομία (15 άτομα) 

Ομάδα Ε’ – Σώματα Ασφαλείας (13 άτομα) 

Στην Ομάδα Α’ έγιναν διαλέξεις και επεξηγήσεις στα παιδιά από ειδικούς επί των θεμάτων 

ανά επάγγελμα ως εξής: 

 «Νομικός» από την κ. Έμιλη Πάσιη (νομικός και μέλος του Παγκύπριου Δικηγορικού 

Συλλόγου) 

 «Δημοσιογράφος» από τον κ. Αντρέα Απόστρατο (εγνωσμένης αξίας δημοσιογράφος) 

 «Κοινωνική Λειτουργός» από την κ.  Κούλλα Ερωτοκρίτου (Γραφείο Ευημερίας) 

 «Ψυχολόγος» από την κ. Μαρία Πέτρου (Επαρχιακή Εκπαιδευτική Ψυχολόγος) 

Στην Ομάδα Β’ έγιναν διαλέξεις και επεξηγήσεις στα παιδιά από ειδικούς – καθηγητές της 

Τεχνικής Σχολής Αυγόρου, επί των θεμάτων ανά επάγγελμα ως εξής: 

 «Μηχανολογία / Μηχανική Η/Υ» από τον κ. Βέργο Κεχαγιά 

 «Πολιτικός Μηχανικός» από τον κ. Λευτέρη Πέκα  

 «Ηλεκτρολογία» από τον κ. Λάζαρο Ζαχαρία  

  

 «Εφαρμοσμένη Πληροφορική» από την κ. Θεοδώρα Κουτσού 

  «Γεωπόνος» από τον κ. Αντρέα Ζάνη  

Στην Ομάδα Γ’ έγιναν διαλέξεις και επεξηγήσεις στα παιδιά από ειδικούς επί των θεμάτων 

ανά επάγγελμα ως εξής: 

 «Γιατρός» από την Dr. Αμαλία Χατζηγιάννη (Εγνωσμένης αξίας καρδιολόγος και 

πρώην διευθύντρια Νοσοκομείου Αμμοχώστου) 

 «Διαιτολόγος» από την κ. Έλενα Ιωσήφ 

 «Λογοθεραπεία / Εργοθεραπεία» από τις κ. Μαρία Λοΐζου και Νικολέττα Θεοδοσίου 

 «Φυσικοθεραπεία» από την κ. Μαρία Ιωάννου 

Στην Ομάδα Δ’ έγιναν διαλέξεις και επεξηγήσεις στα παιδιά από ειδικούς επί των θεμάτων 

ανά επάγγελμα ως εξής: 

 «Οικονομικά / Διοίκηση Επιχειρήσεων» από τις/τους κ. Βασιλική Μάστρου και 

Δημήτρη Αρέστη 

 «Τουριστικά» από τον κ. Ιάκωβο Κουμή 



 «Λογιστικά» από τον κ. Κυριάκο Φιλή 

 «Ναυτιλιακά» από τον κ. Χρυσόστομο Ευθυμίου 

Στην Ομάδα Ε’ έγιναν διαλέξεις και επεξηγήσεις στα παιδιά από ειδικούς επί των θεμάτων 

ανά επάγγελμα ως εξής: 

 «Αστυνομικός» από τον αστυνομικό γειτονιάς κ. Πιεράκη Γλυκαίνο 

 «Στρατιωτικός» από τον λοχία πεζικού κ. Ηλία Χάρπα 

 «Πυροσβέστης» από τον αρχιπυροσβέστη κ.  Χρυσόστομο Θεράποντος 

 

Σε όλους και όλες που έδωσαν τις διαλέξεις και πληροφορίες για τα διάφορα επαγγέλματα 

απονεμήθηκαν τιμητικά διπλώματα και δόθηκαν ημερολόγια του νέου έτους που 

κατασκεύασαν δικά μας παιδιά ως ένδειξη εκτίμησης. 

 

Την δεύτερη μέρα, Παρασκευή τα παιδιά παρακολούθησαν τρεις διαλέξεις από καθηγητές 

τους, ειδικούς επί των θεμάτων εντός του σχολείου ως εξής: 

 «Χημικά Επαγγέλματα» – Καθηγήτρια Χαραλαμπία Χαραλάμπους  

 «Κλασσικές Επιστήμες» – Καθηγήτρια Ανδριανή Γεωργίου 

 «Επαγγέλματα Πληροφορικής» – Β.Δ. Παναγιώτης Παπέττας  

 

 

Ακολούθως χωρίς να κάνουν καθόλου μαθήματα μπήκαν σε τρία λεωφορεία (ανά δύο 

τμήματα) και έκαναν τις εξής επισκέψεις: 

1. Το πρώτο λεωφορείο με τα τμήματα τμήματα Γ1 και Γ3 στο Internapa College 
(Σωτήρα) και Μαρίνα Αγ. Νάπας. 

2. Το δεύτερο λεωφορείο  με τα τμήματα Γ2 και Γ5 στη Τεχνική Σχολή 
Παραλιμνίου και Μαρίνα Αγ. Νάπας.  

3. Το τρίτο λεωφορείο με τα τμήματα Γ4 και Γ6 στη Τεχνική Σχολή Αυγόρου και 
Atlantis College (Λιοπέτρι)  
 

Εκεί τους έγιναν από αρμοδίους διαλέξεις και ενημερώσεις για τον τρόπο λειτουργίας, 

κλάδους σπουδών και άλλες πληροφορίες. 

Τα παιδιά έμεινα κατενθουσιασμένα από το όλο διήμερο όσον αφορά την ενημέρωση και 

έχουν βοηθηθεί αρκετά στο να μπορέσουν να κάνουν τις σωστές επιλογές για το τι θα 

ακολουθήσουν πλέον στη ζωή τους. 

 

 

 

 

 

 


